
Ata da sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaporanga, 

realizada no Dia 28 de Janeiro de 2021, na sua Sede Localizada 

na Avenida Getúlio Vargas, 139, no Centro da Cidade, sob a 

presidência dos Trabalhos a Vereadora Izabelle Mendes, a 

qual fez a chamada dos Vereadores presentes, sendo: 

Judivan, Bebeto, Duvan, Bibi, Lucas, Jailson, Arlington, 

Hélio, Márcio e Ildean. Tendo declarado aberta a sessão 

pediu proteção a Deus. Em seguida a Presidente pediu para 

que o Primeiro Secretário o vereador Lucas, fizesse a leitura 

da ata anterior, que foi lida, colocada em discussão e votação, 

a qual foi aprovada por unanimidade. Logo após o vereador 

Duvan pediu que fosse feito um minuto de silêncio em virtude 

do falecimento do senhor Raimundo Lopes (Conhecido por 

Nonato) e encaminhado votos de pesar aos familiares. Em 

seguida a Presidente agradeceu a Marcos Oliveira por ter 

presenteado os vereadores com as placas de identificação e o 

parabenizou pelo trabalho feito com excelência. Dando 

continuidade a Presidente pediu para que o Segundo 

Secretário o vereador Bebeto, fizesse a leitura do Expediente, 

sendo: Projeto de Resolução N°01/2021-Propositura dos 

Vereadores Márcio José Gomes Rufino, Hélio Rodrigues, 

Lucas Basílio Pinto e Kleibson Pereira Jerônimo. Estabelece 

a data da Eleição de que trata o Art.13 da Resolução 

N°11/1997, alterada pela resolução N°13/2006, e dá outras 

providências. Requerimento N°01/2021-Propositura do 

vereador Judivan Custódio da Silva. Solicitar ao Prefeito 

Municipal a pavimentação da Rua Nenzinha Barreiro. 

Requerimento N°02/2021-Propositura dos vereadores 

Judivan Custódio da Silva e João Pereira de Sousa. Solicitar ao 

Prefeito Municipal o saneamento e pavimentação do 

Loteamento Balduino de Carvalho. Requerimento 

N°03/2021-Propositura do vereador Albino Leite Lopes 



Filho. Solicitar ao Prefeito a reforma do açougue público 

municipal, da sua estrutura física e do telhado. Requerimento 

N°04/2021-Propositura do vereador Lucas Basílio Pinto. 

Solicitar a extensão da rede de abastecimento d’água para o 

Loteamento Pachecos. Requerimento N°05/2021-

Propositura do vereador Márcio José Gomes Rufino. Solicitar 

ao Prefeito Municipal o uso do recurso público não utilizado 

nas festividades de emancipação política de 09 de janeiro de 

2021, na instalação ou criação de um Centro de Tratamento 

para pessoas com transtornos. Requerimento N°06/2021-

Propositura do vereador Márcio José Gomes Rufino. Solicitar 

ao Prefeito Municipal o não fechamento da Escola Municipal 

Joaquim Gomes de Melo, no sítio São Pedro de Cima. Tendo 

em vista que a mesma presta um serviço à Comunidade há 30 

anos e é a única escola municipal em um raio de 14 km entre 

Itaporanga a Santana dos Garrotes. Lembrando que nos 

últimos 04 anos a população estudantil da zona rural sofreu 

com a ausência do transporte escolar. Em seguida a 

Presidente passou a palavra ao Líder do Bloco Independente 

o vereador Márcio, o qual saudou a todos presentes. Fez mais 

um apelo a administração municipal, em relação ao 

tratamento e recolhimento dos animais abandonados e 

doentes da cidade. Reiterou que não era a primeira vez que 

esse apelo era feito nesta Casa e pediu a sensibilidade do 

Prefeito para que medidas fossem tomadas, tendo em vista os 

casos da doença leishmaniose (calazar) que já aconteceram na 

cidade. Ressaltou que a implantação do Centro de Zoonoses 

foi uma luta e cobrança dos vereadores de oposição e da 

população. Entretanto, o Centro precisava dar mais ênfase 

nas ações, haja vista ter profissionais gabaritados. Como 

também a administração municipal dá mais assistência e 

condições para que esses profissionais exerçam com 



qualidade o seu trabalho. Em seguida a Presidente passou a 

palavra ao Líder de Situação o vereador Hélio, o qual saudou 

a todos presentes. Ressaltou que a administração do Prefeito 

Divaldo Dantas era de muita competência e que ele faria 

muito mais para o desenvolvimento da cidade nesses quatro 

anos. Reiterou que grandes obras estavam para ser entregues, 

a exemplo do matadouro público, que dará uma qualidade de 

vida melhor aos Itaporanguenses. Ressaltou que concordava 

em partes com a fala do vereador Márcio, tendo em vista que 

o Centro de Zoonoses era para tratamento e não para 

recolhimento dos animais abandonados e doentes. Reiterou 

que o Centro era importante, mas infelizmente os recursos 

eram limitados. Finalizou dizendo que com o apoio dos 

vereadores e da população o Prefeito Divaldo ia fazer mais 

melhorias para a cidade. Em seguida a Presidente passou a 

palavra ao vereador Duvan, o qual saudou a todos presentes. 

Ressaltou que sua fala era para dar boas-vindas aos vereadores 

Bebeto, Bibi, Lucas e Arlington, e desejou sucesso nessa nova 

caminhada, como também aos demais vereadores e a 

Presidente Izabelle. Em seguida a Presidente passou a palavra 

ao vereador Arlington, o qual saudou a todos presentes. 

Parabenizou o vereador Bibi pela propositura do 

Requerimento para reforma do açougue público, e pediu se 

possível ele acrescentasse a reforma da estrutura metálica do 

mercado público, tendo em vista que a mesma estava 

deteriorada e podendo causar algum acidente. Parabenizou 

também os vereadores Judivan e Duvan pelas proposituras de 

seus requerimentos. Reiterou que infelizmente Itaporanga 

ainda tinha grandes problemas relacionados as pavimentações 

e drenagens, pois uma cidade desenvolvida não podia existir 

ruas sem saneamento básico. Ressaltou que os vereadores 

tinham que cobrar do gestor para que focasse o investimento 



nessa esfera. Tendo em vista que isso ia gerar mais qualidade 

de vida e saúde para a população. Em seguida a Presidente 

passou a palavra ao vereador Jailson, o qual saudou a todos 

presentes. Parabenizou o vereador Arlington por suas 

colocações e cobranças. Ressaltou que era difícil conseguir o 

recurso e iniciar a obra, mas, o mais difícil era a conclusão. 

Reiterou que já foi feita inúmeras cobranças em relação a obra 

do matadouro público, mas infelizmente até o momento não 

foi entregue. Como também outras obras que não foram 

terminadas, a exemplo da Rua Marta Batista de Moura, onde 

os moradores cobram por melhorias há anos. Finalizou 

dizendo que sua pauta sempre seria voltada por cobranças de 

melhorias para a população. Em seguida a Presidente passou 

a palavra ao vereador Ildean, o qual saudou a todos presentes. 

Parabenizou o Prefeito Divaldo, por ter dado continuidade a 

obra do matadouro público mesmo com todas as dificuldades. 

Finalizou informando que a obra do matadouro estava 

concluída, o que estava faltando era o maquinário, mas 

Divaldo já estava providenciando. Em seguida a Presidente 

passou a palavra ao vereador Judivan, o qual saudou a todos 

presentes. Ressaltou que o dever do vereador era cobrar 

melhorias para o município e para a população. Disse que o 

Prefeito Divaldo foi reeleito pelo trabalho que prestou ao 

município, e que ele daria continuidade, sempre trabalhando 

em prol do bem-estar de todos. Finalizou pedindo que os 

vereadores de oposição também apoiassem a gestão do 

Prefeito e que fossem em busca de recursos para que mais 

melhorias fossem feitas. Em seguida a Presidente colocou em 

votação do Plenário para que a Emenda à Lei Orgânica fosse 

votada em apenas um turno e foi aprovado por 9 a 1, sendo 

contra apenas o vereador Jailson. Dando continuidade a 

Presidente passou para Ordem do Dia, e colocou o Projeto 



de Resolução N°01/2021 para que o vereador Bebeto fizesse 

a leitura do Parecer da Comissão CJR, o qual optou pela 

legalidade e juridicidade do Projeto. Em seguida a Presidente 

passou a palavra para que o vereador Hélio fizesse a defesa do 

Projeto de Resolução. Logo após em discussão, onde o Vice-

Líder do Bloco Independente Jailson, ressaltou que seria 

contra o Projeto, haja vista não ser o momento, e Casa 

precisava apresentar projetos e requerimentos mais 

importantes para a população. Após as discussões o vereador 

Jailson pediu vista e foi retirado de pauta.  Em seguida a 

Presidente colocou o Requerimento N°01/2021 para que o 

vereador Judivan o defendesse, onde o mesmo pediu para 

subscrever o vereador Duvan. Logo após em discussão e 

votação, foi aprovado por unanimidade. Em seguida a 

Presidente colocou o Requerimento N°02/2021 para que o 

vereador Duvan o defendesse, logo após em discussão e 

votação, foi aprovado por unanimidade. Em seguida a 

Presidente colocou o Requerimento N°03/2021 para que o 

vereador Bibi o defendesse, logo após em discussão e votação, 

foi aprovado por unanimidade. Em seguida a Presidente 

colocou o Requerimento N°04/2021 para que o vereador 

Lucas o defendesse, logo após em discussão e votação, foi 

aprovado por unanimidade. Em seguida a Presidente colocou 

o Requerimento N°05/2021 para que o vereador Márcio o 

defendesse, logo após em discussão e votação, foi aprovado 

por unanimidade. Em seguida a Presidente colocou o 

Requerimento N°06/2021 para que o vereador Márcio o 

defendesse, logo após em discussão e votação, foi aprovado 

por unanimidade. Logo após o vereador Márcio pediu que 

fosse encaminhado Votos de Pesar aos familiares de José 

Laíres de Paulo (conhecido por Calango). Em seguida a 

Presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada 



a sessão. E para constar lavro à presente ata, que será lida, 

aprovada e assinada pela Presidente, Vereadores e Assessoria 

Jurídica desta Casa Legislativa. ITAPORANGA-PB 28 DE 

JANEIRO DE 2021.   

  


